

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 13.08.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004694436

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Beauty Number 1 GmbH, Zürich

Beauty Number 1 GmbH

[fr] Beauty Number 1 LLC [it] Beauty Number 1 SARL [en] Beauty Number 1 SAGL

Seefeldstrasse 32 8008 Zürich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE393454778

Sitz: Zürich Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Nail- und Schönheitssalons für Damen und Herren. Sie erbringt Dienstleistungen in den Sparten, Schönheit, Kosmetik, Gesundheit und Nail-Design und bietet Ausbildungslehrgänge an. Die Gesellschaft betreibt Handel im In- und Ausland mit allen entsprechenden Pflegeprodukten. Ferner kann die Gesellschaft alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Beauty Number 1 GmbH (Beauty Number 1 LLC) (Beauty Number 1 SARL) (Beauty Number 1 SAGL), in Zürich, CHE-393.454.778, Seefeldstrasse 32, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb

von Nail- und Schönheitssalons für Damen und Herren. Sie erbringt Dienstleistungen in den Sparten, Schönheit, Kosmetik, Gesundheit und Nail-Design und bietet Ausbildungslehrgänge an. Die Gesellschaft betreibt Handel im In- und Ausland mit allen entsprechenden Pflegeprodukten. Ferner kann die Gesellschaft alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 23.07.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Vu, Celine, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Tran, Xuan Phong, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 30922 vom 08.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich